LLin6epHble (HOXeBble) 3a4BWXKU

LLin6epHasn (HoxeBas) 3aaBmxka SVPK KGV
n3 BYLUI PN 2,5-10 DN 50 - 1200

MaTtepuanbl:

Oetann kopnyca
yyryH (GGG 50)
Hox — HeprkaBetoLas ctanb 1.4301
U-ynnoTHeHune " nonepeyvHoe
ynnoTHeHne — NBR

BepxHss 4acTb kopnyca BbINOSIHEHA
Ons AnaMeTpoB:

DN 50-300: HepxaBetowasa cranb
1.4301

DN 350-600: cBapHas KOHCTPyKUUSA 13
HepxasetoLen ctann 1.4301

BonTbl 1 raviku: HepaBetowas cTanb
A2 (DIN EN ISO 3506)
WnvHoens:  HepxasetoLlas
1.4057

LnmHaenebHas ranka: naTyHb

— BbICOKOMNPOYHbIN

cTanb

OCco6eHHOCTN KOHCTPYKLUKN

e C BblABWKHBIM UIN HEBbIABWXHBIM LUNMHAENEM

e CrTpouTenbHass AnvHa B COOTBETCTBMM CO CTaHOAPTOM
EN 558, cepusa 20 (DIN 3202/K1)

» PacceepnoBka naHues B COOTBETCTBUMN CO CTaHAAPTOM
EN 1092-2, PN 10

* [lonHbI donaHew, AN yCTaHOBKM MexXay raHuamn n Ha
KOHLie TpybonpoBoaa.

» [lonHonpoxoAHas KOHCTPYKUUS

e [epmMeTn4yHOCTbL B 060MX HaNpaBneHnsxX

« Perynupyemoe nonepeyHoe ynrioTHeHne

« 3ameHa ynnotHeHus1 6e3 JeMoHTaXa apMaTypbl

« CneuuanbHble CKpebku ansi OYUCTKM
YCTaHOBJIEHHLIE B KOpyce

* VIHTerpupoBaHHbIN yKka3aTerb NomnoXeHus

« Co wTtypBanom

HOXa,

3alwuTa oT KOoppo3uu:

« DnoKcMaHOEe NoKpbITUE

JononHuTtenbHble onuuu:

« Hox: HepxkaBetowas ctanb 1.4571, 1.4462 (DuplexSS)

e LWnuHgens: HepxaBetowasn ctanb 1.4571

» KoHueBble BbiknoyaTenu

» bBbontbl 1 rankun: A4

« BepxHeAs yacTb kopnyca: cTarnb, OUMHKOBaHHasA cTalb,
anokcugHoe nokpbiTne (DN 50-300)

* [lHeBMaTU4eCKuii NPUBOA

« OnekTponpueog

* Py4yHoM pblyar (HepkasetoLLasa cTanb)

* YkasaTenb MonoXeHns

ObnacTb NpMMeHeHNA: BoAa U CTOYHbIE BOAbI

Pasmep HaeneHve MmppocTaTuyeckum Tect [onycTumoe pabouee aaBneHne
DN PN AaBneHuns (6ap)
Kopnyc Cepno Ao 70°C
50-300 10 15 10 10
350-400 8 12 8 8
500-600 6 9 6 6
700-800 4 6 4 4
900-1200 2,5 3,75 2,5 2,5

20




Pa3mepbl wmnbepHou 3aaBuxkn SVPK KGV
PN 10/16 DN 50 — 300

DN PN |L |@Pk|l z1| a>pdl1 |z2 | a>d2| g>» Welle (adPHR| H H1 el b kg ms3
50 | 10 [ 43125 4 |M16Xx13| - | - 16 3711303|136(14,5| 7,0 {0,014
65 | 10 [ 46145 4 |M16x13| - | - 16 407 | 329|156(14,5| 7,7 | 0,016
80 | 10 46160 4 |[M16x12| 4 | 19 16 200 | 441 (333|178|17,0/9,2|0,017
100| 10 | 52|180| 4 |M16x12| 4 | 19 16 482 |384|196(17.5(12,2/0,019
125| 10 | 56 |210| 4 |M16x13| 4 | 19 16 250 | 538 | 426|224(17,5|18,5/0,033
150| 10 | 56 |240| 4 |M20x12| 4 | 23 20 250 | 614 | 485|259(20,5|22,2/0,039
200| 10 | 60|295| 4 |M20x15| 4 | 23 20 300 | 739 |580|317|21,5|33.6/0,070
250| 10 | 68|350| 8 |M20x16| 4 | 23 20 400 | 889 [691|382| 25 |54,0/0,142
300( 10 | 78 {400 8 |[M20x16| 4 | 23 25 400 |1014| 792|430| 27 |64,0,0,174
®HR b
)

21




Pa3mepbl wnbepHon 3aaBukkm SVPK KGV
PN 10/16 DN 350 — 1200

DN|PN| Ll @Da@rki z1| @d1| z2 | @>d2 |@d>P HR H H1 b
350| 8 | 78| 505| 460 12| M20x20| 4 23 4001|1212 959 32,5
400 8 [ 102 565| 515| 12| M24x22| 4 28 400 (1357 1074 32,5
500| 6 [127| 670| 620 16| M24x30|] 4 28 500|1621| 1286 32,5
600| 6 |154] 780| 725 16| M27x30] 4 31 500] 1870 1480 32,5
700 | 4 Mo 3anpocy
800 | 4 Mo 3anpocy
900 (2,5 Mo 3anpocy
1000 (2,5 Mo 3anpocy
1200 (2,5 Mo 3anpocy

H1




